

老有所为 老有所乐 这里是退休党员的“温暖之家”

■记者 朱冬 通讯员 邵尉

本报讯 “矿退休党员职工是淮北矿业宝贵的财富和功臣,我们关心关爱他们的情感纽带永远不会中断,大家永远是一家人。”杜集区委组织部工作人员表示,矿区社区虽然移交但不“断交”,关爱关心更不会“断线”。

我市是一座因煤而建的城市,随着煤炭资源的枯竭以及城市转型进程的推进,矿区社区移交属地管理。近年来,杜集区以“组织好、凝聚好、关心好”矿退休老党员为宗旨,聚焦解决“三供一业”分离移交后的矛盾和难题,全力理顺

“矿退社区”党组织管理体系,切实做好矿退休党员的管理和服务工作,让退休老党员“温暖”回家,形成了“矿退社区”党组织建设和党员教育管理的淮北样板。

11月9日下午3点,初冬的室外寒气袭人,矿山集街道双龙社区的老党员驿站温暖如春。双龙矿退休党总支按照“三会一课”的要求,组织退休老党员上党课,学习党的路线、方针、政策,以及省第十一届党代会精神。

参加学习的老党员都是煤矿退休干部、职工。2019年,在我市开启的“三供一业”移交工作中,矿区的双龙公司

家属区,划归矿山集街道管理,成立了双龙社区。社区成立以来,在组织老党员过好组织生活的同时,不断完善矿退休党员活动中心,修缮老党员驿站等学习、健身娱乐场所,关爱老党员的生活,让他们更有归属感、幸福感。

“虽然我们退休了,但我们不能掉队,做到离岗不离党,积极发挥余热。”双龙矿退休党总支书记徐敬平说。

高岳街道水泥厂社区同样是“矿退社区”。在这里记者看到,图书室里老党员们在读书念报、欣赏他们的书画作品;娱乐活动中心,老党员们打台球、打麻将、下象棋,其乐

融融。“社区的老党员驿站,是我们这些企业退休老党员‘温暖’的家。”88岁的老党员王效儒感慨地说,以为退休后会很少组织生活,活动也少,现在社区有了学习、活动的组织生活场所,更加感受到了组织的关爱。

水泥厂社区党总支书记葛密成表示,自矿退休党员移交到社区后,他们积极为退休老党员提供服务,让他们老有所为,老有所乐,同时发挥他们的能力,营造和谐的社区氛围。

据了解,杜集区有11个“矿退社区”,53个矿退休党支部,离退休党员共4700多人,平均年龄71.5岁,管理难度大。在“矿退社区”移交过程中,杜集区不断夯实党的组织基础,稳步推进“矿退社区”党员管理服务工作,扎实做好“三供一业”移交“后半篇”文章,探索出了一条以加强基层建设引领社会治理创新的新路径。

杜集区委组织部工作人员表示,近年来,杜集区通过加强顶层设计,搭建服务平台,多举措解决“矿退社区”组织生活难,党员教育管理难,先锋作用发挥难等问题,奋力打造出“矿退社区”党建“淮北模式”,让社区成为矿退休党员“温暖之家”。

杜集区关工委 开展“爱心助成长”慰问活动

■记者 王陈陈 通讯员 樊庆云

们用心陪伴青少年的成长。

走访慰问特殊青少年活动,是关工委每年“六一”、春节到来之前都要开展的一项常态化活动,有助于进一步了解青少年的生活状况,拉近了与特殊青少年家庭的联系,让他们感受到社会的关爱,在阳光下成长。



淮北铁塔公司 开展廉洁从业宣讲活动

■记者 王陈陈 通讯员 蔡明

组织党员干部观看《代价》《永远在路上》等警示教育片,学习中央纪委通报的违反中央八项规定典型案例,引导大家常思贪欲之害、常怀敬畏之心。

依托载体,提升教育成效。公司不断丰富廉洁教育的内容和形式,利用党务交流群、办公群等平台,定期推送反腐倡廉教育信息,发挥好网络的宣传教育作用,营造崇尚廉洁的良好氛围。



传统戏曲进社区 文化惠民暖人心

■记者 俞晓萌 通讯员 孙燕鸣

赢得了一波又一波的笑声和掌声。看戏的居民群众表示,像这样的戏曲在城区很难看到,当然不愿意错过。一位老大爷还拉着工作人员的手表示,年纪大了,出行不方便,所以他很久没有听到过这样经典的戏曲节目了。没想到能在家门口看到这么好的演出,自己感到特别高兴,也感谢社区和党的关爱。

此次传统戏曲进社区活动,不仅满足了基层群众的文化需求,让居民在过足戏瘾的同时,营造了浓厚的社会文化氛围,拉近了小区邻里之间的距离,活跃了社区的文化氛围,推动了社区文化的建设。



快乐课间 玩转足球

11月15日,全国青少年校园足球特色学校杜集区双龙实验小学的操场上学生们正在进行足球主题大课间活动。

当天上午课间操时间,伴随着欢快而富有节奏的音乐,学生们迈着矫健的步伐,排着整齐的队伍迅速来到操场,进行热身跑、热身操、足球手部练习、足球脚部练习,和着轻松愉快的乐曲,学生们整齐划一的动作,无不展示着朝气蓬勃、健康向上的精神风貌。

■摄影 记者 梅月 实习生 田星雨

养老院来了志愿者 香喷喷的饺子宴

■记者 黄旭

本报讯 11月15日,芦岭矿志愿服务队组织20多名志愿者前往辖区养老院开展冬季包饺子、包子志愿服务活动。

上午八点钟,志愿者与敬老院食堂的工作人员一起开始了今天的活动。他们分工明确,有的负责和面,有的负责调馅,有的擀皮,有的包饺子,配合非常默契。大约两个半小时的时间,15盘饺子、200多个包子已经包好。随后,志愿者帮助养老院打扫卫生,搀扶行走不变的老人出来晒太阳,还有几名志愿者来到老人房间,与他们聊天互动,并清理房间。

饺子煮好后,老人们边吃边夸赞志愿者的手艺好。养老院一位80岁左右的老人说:“感谢志愿者们来包饺子,包子,改善我们这些老人的伙食,今天我心里感觉跟过年一样。”看到老人们吃得高兴,志愿者非常欣慰。

志愿者代表李桂莲说:“我们跟老人们相处的跟家人一样,只希望我们可以用自己的微薄之力,为他们带来欢乐和温暖。”



杜集公安分局志愿者团队 慰问困难群众 传递真情关怀

■记者 朱冬 通讯员 马园园

在上初二,一家四口仅靠收废品和低保生活。

面对这般家境,大家纷纷为其生计忧心。庭院内,大家蹲坐“马扎子”,杜集分局党委委员、副局长杨德彬与许某面对面沟通,聊家常、问冷暖,详细询问了许某身体情况、家中生活状况和实际困难。并叮嘱他们要注意身体,有困难和诉求及时反映,大家会尽最大努力解决。

时间不知不觉到中午时分,在坡里中学上初二的小梦珂回到家中,看见满院的人有点惊讶,杜集分局妇联主席陈玲和岱河派出所副所长杨洋走上前给她送上新书包、文具和零食。小梦珂接过新书包反反复复看了两遍,满脸洋溢着喜悦之情。当小梦珂接过杨德彬送上的慰问金时,泪湿眼底地说:“谢谢叔叔阿姨,我一定好好上学,将来回报社会。”孩子稚嫩的话语响彻院落,为这趟慰问走访问活动划上圆满的句号。

通过此次关爱慰问走访活动的开展,实实在在地把党和政府的温暖送到人民群众心坎上,用实际行动拉近了警民之间的距离,在寒冷的冬天掀起了一股暖流。

夜间多次盗钢材 警民蹲守抓现行

■记者 朱冬 通讯员 李惠秋

进入矿内,实施盗窃的男子牛某一举抓获。

据了解,犯罪嫌疑人牛某曾在该矿工作过1个月,离职后就打起了盗窃矿内钢材的主意,被抓获时,牛某已将26件铁质刮板扔到墙外,准备装车运走,26件铁质刮板价值约9000元。

经讯问,牛某对其盗窃矿内刮板的犯罪事实供认不讳,并供述其自2021年9月份以来,利用夜间,11次翻墙进入界沟矿,盗窃二机厂内堆放的U型钢材截片,卖得赃款8000余元。

目前,牛某已被濉溪警方依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

债权债务转移公告

由中佳环境建设集团股份有限公司承揽施工的段园工业集中区北片污水管网工程(二次招标)工程,于2019年10月完成竣工验收。本公司“段园工业集中区北片污水管网工程(二次招标)工程项目部”将于本公告发布起十日内予以撤销,项目部对外债权债务均已清算完毕。如或涉及该项目的债务,请债权人务必于公告发布之日起十日内到项目部进行债权登记。项目部撤销后,本公司涉及该项目或有的债权债务,均由项目负责人张影(身份证件号:340602197910082822)个人享有和承担。项目负责人 张影
电话:13866898456
中佳环境建设集团股份有限公司
2021年11月18日

汉风拍卖公告

本公司在中拍平台举办拍卖会。
一、拍卖时间:2021年11月25日(星期四)上午9点
二、拍卖标的:荣威轿车二辆。
三、标的展示:拍卖前两天。
四、竞买登记(拍卖日前完成):
1. 网上报名:凭有效个人身份证或法人证照等原件;
2. 线下交款: a. 竞买保证金5千元/辆, b. 登记报名费200元。
联系 电 话 : 0561- 3059333、13385615969
公司地址:淮北市相山区新华巷7-6栋310室
近期:1、拍卖重型牵引车、重型罐式半挂车数台;2、拍租石台镇和谐家园14#一楼经营用房(租赁五年),共18间(套),建筑面积约725.98㎡。
安徽汉风拍卖师事务有限公司
2021年11月17日

公 告

涡北煤矿保运区职工陈利、通防区职工房杰、王后发三人违反劳动纪律和企业规章制度,根据《中华人民共和国劳动合同法》和《淮北矿业集团公司职工惩处暂行规定》,现已解除劳动合同,限30日内返矿办理职业健康体检等相关离矿手续,逾期不到,后果自负。
特此公告传达。

淮北矿业股份有限公司涡北煤矿
2021年11月17日

淮北市民政局公告

根据《社会团体登记管理条例》规定,“淮北市新能源电池行业协会”经我局依法审批,准予成立登记,统一社会信用代码:51340600MJA663565J,法定代表人:彭姗姗。

特此公告。

淮北市民政局政务服务中心
2021年11月17日

声 明

张锋、郭素华遗失淮北恒基置业集团有限公司开元广场1#1502室购房发票,编号:03998908,金额:185639元,声明作废。
刘影遗失相山区北山路北侧C-33(8)#406室(契税)税收完税证明,编号:(171)皖地证00983549,金额:3062元,声明作废。
刘明杰遗失淮北万达广场商业管理有限公司多经履约保证金收款收据,编号:1003052,金额:5000元,声明作废。
司典明、张萍遗失淮北安兴古镇文化旅游开发有限责任公司运河人家3#2504室购房发票,编号:01199558,金额:115400元,声明作废。
周振军、周义恒遗失淮北粤诚置业有限公司淮北恒大御景湾二期20#604室购房发票,编号:13614225,金额:100000元,声明作废。
周振军、周义恒遗失淮北粤诚置业有限公司淮北恒大御景湾二期20#604室购房发票,编号:01781843,金额:212000元,声明作废。
周振军、周义恒遗失淮北粤诚置业有限公司淮北恒大御景湾二期20#604室购房发票,编号:13614245,金额:80000元,声明作废。
张龙、郜丽遗失淮北金冠房地产开发有限公司紫园三期1#802室购房发票,编号:03581989,金额:100800元,声明作废。